I'ocynapctBenHoe GromkeTHOE NpodeccHoHansHoe 06pa3oBaTebHOE yUpEeKICHHE
Hpxyrckoii obnactu
«AHrapcKuii aBTOTPAaHCTIOPTHBIM TEXHUKYM)

Kaasxkynsuus Ne 6
CTOMMOCTH OKa3aHHs yCJIyT o obpa3oBaTesbHOH nporpaMme npodecCHOHATBHON MOArOTOBKH
«IlepenoaroToBka BoauTe el TPAHCIIOPTHEIX CPEACTB ¢ Kareropuu «C» Ha «B»

Cpoxk obyuenus - 60,0 gacos

Kos-Bo 4acoB no yueGHOMY ILJIaHy:
Teoperuvecknit kypc - 32 gaca

Kon-Bo o6yqarommuxcs — ne Gonee 25 gejn.

Ne HaumenoBanue crarei Pacuer “Cymma, py6.16

S B oo 7983 * 1,6 /72 wac * 32 ac 5 676,80
NpenoaaBaTeis

2 3apabotHas miara AXI] 8 062,00*0,5* 1,6 * 1 mec 6 449,60

3 Otnyckueie AXIT 6449,60/1 mec/29,3 *5 nu 1 100,61
HUTOI'O na 3apuaary 13 227,01

4 Hauuncnenne Ha 3apaboTryio 5676,80 * 27,1% (30,2 -2,9 - 1 538.41
ILUIATY MPENoAaBaTeIsIM 0,2 (dCC)) ’

3 | Hawencrue na'sapabommyio. Sl ss < i 1100,61)% 30/2% 2 280,16
maty AXIIT
HUTOI'O nanorm 3 818,57

6 Y4aebHble pacxoas! 10 000,00

7 X03sHCTBEHHBIE PACXO/IBI 10 000,00

8 MTB 14 634,82
BCEI'O 3a o6y4enne 51 680,40
3a oby4enus oaHoOroO 5 168,04
YeJ10BeKa MPo nporpamme

Benymmit 3KOHOMHCT J‘W A.C. MapteiHoBa



I'ocynapctBennoe GromkeTHOE pOdeccHOoHATBHOE 06pa30BaTebHOE YUPEkKIEHHE
Wpxkytckoit obnactu
«AHrapCKui# aBTOTPaHCIOPTHBIA TEXHHKYM»
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Kanbxynsuusa Ne 7
CTOMMOCTH OKa3aHusl yCIIyr 1o o6pazopare/lbHON NporpaMmme mpodeccHoHAILHOM ITOATOTOBKH
«Bomurens TpaHCIOPTHBIX cpeAcTB Kateropun «C» Ha «By» (BoxkIeHue)

Cpox yacoB Ha BoxzaeHHE — 26 4ac. Ha | ge.
Kon-Bo 4enoBex B rpymme — He Gostee 25 gern.
OKk3aMeH — 2 Jaca

Ne HanMeHoBaHue craTei Pacuer Cymma, pyb.s
1 | 3apniara Macrepa 7944.,00 py6. * 1,6 / 144 HOopMa/uac =
[IPOU3BOJACTBEHHOTO 88,27 py6. ;
o6y4eHus B 4ac 114 nopma/gac = (6 4ac * 6 oueit) * 4 137,74
HEJIeTH
Exemecsanas gonnara 49,47 pyo.
Hauucnenue Ha 3/n1 137,74 * 27,1% (30,2 - 2,9 -0,2 (®CC)) = 37,33
UTOI'O ®OT 175,07
2 | I'CM (nopma 11,5 Ha 11,5 * 20xm / 100xMm * 47,87 py6. =
100xM*20xM=2,3 1. 110,10 py®6.
44,24 py6. cpenHAst CTOUMOCTH 1 J1 10 110.10
KIT = (49,00 py6. OOO Pecypc + 48,00 ’
py6. AO Hedrenpoayxt + 46,60 000
KsanT) / 3
HUTOTI'O I'CM 110,10
3 | 3amyactH, Macia, 40,90
IUTACTHYHAS CMa3Ka
4 | Memunuuckoe 28 uwac (26+2) / 2 9aca B neHb = 14 mHei
OCBH/ETETbCTBOBAHUE 166 py6 (83+83) /4 wen * 14 nneit =
MmacTtepa /o 581,00 py6 na oxHOrO YenOBEKa IO
(mpenpeiicorstii / nporpaMme 20,75
nocnepeHcoBEIi 0cMOTp 581,00 py6. / 28 wac. = 20,75 py6. B uac
Ha OJIHOTO YeJI0BeKa
CTouMoCTh 0IHOr0 9aca 346,82
3a oOy4enus oqHoOrO
YeJI0BeKa Mpo 346,82 * 28 u =9 710,96py6. 9 710,96
nporpamme

Benymuii 3koHOMHCT Vd%d// A.C. MapTbiHOBa




